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09 octobre 2006 

NORAUTO & L’ASSOCIATION VICTIMES ET CITOYENS S’ASSOCIENT ET LANCENT UNE GRANDE JOURNEE DE MOBILISATION DANS LES CENTRES NORAUTO
Quelle est la cause d’1 accident sur 3 ? 
Quel véhicule est le plus exposé aux accidents graves ? 
Quelle est la distance obligatoire entre 2 véhicules ?
Quel est la sanction encourue lors d’un délit de fuite ?
…

Autant de questions posées aux visiteurs des centres Norauto de Cannes-Mandelieu (06), Toulouse-Purpan (31), Béziers (34), Saint Egrève (38), Englos (59), Saint Priest (69), Epagny (74), Amiens et Dury (80) le samedi 21 octobre.
Dans le cadre de la Semaine de la Sécurité Routière qui aura lieu du 16 au 22 octobre prochain, Norauto, en partenariat avec l’association Victimes et Citoyens, lance une grande journée de mobilisation et de sensibilisation à l’insécurité routière.
L’enseigne proposera à ses visiteurs de participer à un grand jeu concours, sous forme d’un questionnaire ludique et pédagogique.
Chaque participant se verra par ailleurs offrir un éthylotest. Dans un second temps, un tirage aura lieu pour désigner trois gagnants par centre, qui se verront remettre :
· 1er prix : GPS

· 2e prix : Ethylomètre

· 3e prix : Kit complet de sécurité (gilet, extincteur, triangle…)

Investie depuis plus de 10 ans dans la lutte pour la sécurité routière, Norauto a signé en 2005 la Charte européenne de la sécurité routière avec la Commission Européenne. 
L’enseigne a également lancé en 2001 le Prix Européen Norauto de la Sécurité Routière vise, quand à lui, à récompenser les initiatives exemplaires menées par des associations en faveur de la sécurité routière dans leur pays. Cette année, la 5ème édition a été parrainée par Ari Vatanen, député européen et récompensa 9 associations européennes (dotation globale : 50 000€).
http://www.norauto.fr/citoyennete/accueil-citoyennete.asp
Victimes et Citoyens est une association d'aide aux victimes de la route et aux familles de victimes d'accident de la circulation routière. Elle mène de nombreuses actions de prévention, notamment auprès des jeunes. Elle est membre permanent du Conseil National de la Sécurité Routière (CNSR) et partenaire de la Sécurité Routière. L'association compte 38 délégations en France.
www.victimes.org
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